TpeTun atan pecnybnmkaHcKon onumnMagbl No y4ebHomy npeameTy «Xumnsi»
2024/2025 y4ebHbIn rog

Homep BapuaHTa Wudp yyacTHuka

11 knacc

1. HanvwuTe ypaBHeHUs npoTekalLwmnx peakunn B Xoae Kaxaoro TMTPOBaHUS.

1. CtaHgapTtusauyus pactesopa NaOH

_____bannal/1
2. KNCnoTHO-OCHOBHOE TUTPOBaHME aCKOPOMHOBOW KUCNOTbI
6anna/4
3. MlogomeTpuyeckoe TUTpoBaHMe ackOpBUHOBOM KNCIOTHI
6anna/4
4. ObpaTHOEe NogoMeTpUYEecKoe TUTPOBaHNE
6annal/>5

11 knacc. NMpakTnyeckun Typ. JICT oTBETOB 1



TpeTun atan pecnybnmkaHcKon onumnMagbl No y4ebHomy npeameTy «Xumnsi»
2024/2025 y4ebHbIn rog

2. [puBegute pesynbTaTbl CTaHAapTM3auMmM pacTBopa rmapokcuaga HaTpus.
Paccuntante cpegHee 3HadeHne ob6bema NaOH, noweawero Ha TUTpPOBaHME.
Paccuntante TouHyto kKoOHUeHTpauuto pacteopa NaOH.

PesynbTtathl

None onga 4yeToB
TUTPOBaHUS one Ans pac4eTo

Ne |V(NaOH), cm®

<V>(NaOH) = cm® | c(NaOH) = Monb/am®

_____banna/10

3. NpuBeauTe pesynbTaTbl TUTPOBAHUSA pacTBOpPa aHanuanpyemon cmecu. Paccuntante
cpegHee 3HadeHne obbema NaOH, noweawero Ha TUTPOBaHWE aHanM3MpPyemoro
pactBopa. Paccuntante TOYHYHO KOHLEHTpauul ackopbUHOBOW  KUCMAOTbl B
aHanuanpyemom pacTBope.

PesynbTtathl

None onga pacyeToB
TUTPOBaHUS AnA p

Ne |V(NaOH), cm®

<V>(NaOH) = cm® | c(ack. K-Tbl) = Monb/am®

_____banna/10
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4. MpuBeguTe pesynbTaTbl TUTPOBAHUA UCCeagyemMoro pacteopa. Paccuntante cpegHee
3HadyeHne obbema pacTtBopa lo, noweawero Ha TUTpoBaHue. PaccumTanTe TO4YHYHO
KOHLIEHTpaLmo ackopOMHOBOW KNCIOTbI B aHanM3Mpyemom pacTBope.

Pesynbtatbl
Mone gna pacyeTos
TUTPOBAHUSA
Ne | V(I2), cm®
1.
2.
3.

<V>( ) =

cm?® c(ack. K-Tbl) =

mons/am®

_____banna/15

4. MNpuBeante pesynbTatbl TUTPOBAHWUS MUCCREeQyeMOro pactsopa nocrie gobaeneHus
n3bbitka l2. Paccumtamte cpegHee 3HadeHme obbema NaS203, noweawero Ha
TUTPOBaHME M30OLITOYHOrO KonuyecTea l2. PaccumtanTte TOYHYHO KOHLEHTPALMIO FIOKO3bI

B aHanM3MpyeMoMm pacTBope.

Pesynbtatbl
TUTPOBaHNSA

Mone gna pac4yeTos

Ne |V(NazS203), cm3

<V>(NazS203) = cm® [c(rniok.) = Monb/am®
_____bannal/15
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5. PaccunTtanTte maccoByto 4OM0 aCKOPOMHOBOWM KMCIOTbI U FOKO3bl B @aHANU3npyemMmom
cMmecu.

MaccoBas gons ackopbuHOBOW KUCMOThI: %

oannal/5
MaccoBas gonsi rnoKo3bl: %

oannal/5

6. 3a4yem npu npoBeaeHNn o6paTHOro NOAOMETPUYECKOTO TUTPOBAHUSA HEOOX0AMMO
octaBnaTb konby Ha 10-15 MuHyT nocne gobasneHusa pacteopos |2 1 NaOH.

oanna/3

7. Kakue apyrme MHOuKatopbl MOryT ObITb MCNONb30BaHbI ANs nposegeHNA KUCIOTHO-
OCHOBHOIo TUTPpOBaHUA.

oanna/3
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